



## 45万元起 置业海南

专为漯河人定制的海南度假投资新模式

当雾霾袭来，当冬天凛冽的寒风刺骨……温暖的海洋风情气候，吸引着久居内陆的我们向往、追求。

在钢筋水泥丛林中行走的我们，疲惫于现代都市生活，却苦于找不到释放、休闲的出口。可不可以有一处居所，帮我们找到心灵的归宿？可不可以有一个空间，帮我们回归自然？

每周二《漯河日报·家周刊》——“海南置业季”，将专题介绍由漯河日报匠心打造的养生海南置业项目长岛蓝湾，敬请关注！面朝大海，春暖花开，亲爱的你和我们一起向着梦想出发吧！

梦想体验热线：18503950777

# 2017 相亲文化节暨首届婚房精品展本周五开幕

相亲找对象 买房买车看建材 样样俱全

时间：5月19日~21日 地点：市体育场

■本报记者 张丽霞

距离漯河市相亲文化节暨首届婚房精品展开展还有3天时间。《漯河日报》作为主流媒体，为广大购房者提供最佳购房平台，搭建供需双方良好的购房渠道，2017年相亲文化节暨首届婚房精品展，不仅是传递房地产市场信心、稳定市场打造的一站式购房平台，也是市民看清未来楼市发展、集中看房买房的好时机，更是为我市单身男女提供平台，寻觅好姻缘的绝佳机会。

本次婚房精品展的主题是“倾城热恋 为爱筑家”，集房产企业、家装建材

于一体，为广大置业者提供全面的、多方位的置业资讯，为不同需求的置业者提供信息翔实的楼盘细节，更为将来置业后的家装提供相关服务。同时，展会还将邀请市住房保障和房屋管理局等相关部门参展设立展台，提供政策咨询服务，帮助购房者做好配套服务。不少市民表示，经历了春节后几个月的纠结和观望，感觉到不少楼盘的价格依然在悄悄上涨，虽然市场上有很多不同价位的楼盘，但好楼盘各方面都有保障，价格也趋涨明显，所以决定不再等待，希望在本届房展会上有所收获。

今年的相亲文化节和精品婚房展完美结合，两场有关幸福与甜蜜的盛会将为漯河市民带来一场前所未有的完美之旅。同时，应全市众多单身男女的要求，主办方还在相亲文化节方面下足了功夫，届时，来自全市一百多家企事业单位的千余名单身男士将从这里为爱寻情、寻得真意。三天的活动现场，主办方策划了一系列缤纷多样的暖场活动，不仅有牵手同行、为爱竞走的暖心节目，还有孩子们可以现场作画，众多惊喜环节等候您的参与。

截至目前，来自我市各行各业的单身

男女通过电话、网上、上门等多种形式积极参与报名。记者注意到一个特别的现象，其中有不少父母和长辈为子女或单位的年轻人主动打电话咨询报名，正如一位积极为儿子报名的爸爸说的那样：“孩子什么时候成家了，我们这心里才算真正放心了。在报纸上看到相亲文化节的宣传，就赶紧拨了电话过来问问。希望咱这公益的平台能给孩子带来好姻缘！”

5月19日~21日，也就是从本周五开始，在市体育场广场，漯河市2017相亲文化节暨首届婚房精品展现场，我们帮您兑现幸福！



## “飞天解密”大型科普讲座举行



讲座现场。

本报记者 范子恒 摄

■本报记者 张丽霞

5月13日上午10点，在市老干部活动中心三楼会议厅，昌建·沁源和联合市老干部活动中心共同举办了“飞天解密”大型科普讲座。此次讲座邀请了曾任总装备部司令部副参谋长、少将军衔的于建平将军，他与漯河市民共同分享了中国航天知识。

作为中国航天事业的重量级功勋人物，于建平将军曾担任过中国载人航天工程副总设计师、2008年北京奥运会技术总负责人等重要领导职务。

在讲座现场，于建平将军运用幻灯片，以通俗易懂的语言从“通往天路的云梯”、“人造卫星太空舞”、“欲与天公试比高”、“嫦娥工程揭秘”四个方面，带我们一起领略中国航天事业的丰功伟绩，温故中

国航天事业的发展历程，解密中国航天英雄征服星辰宇宙的璀璨征途。

此次“飞天解密”大型科普讲座，使到场的市民们见识了中国航天事业的飞速发展，载人航天的突飞猛进，外太空的神奇与我国飞天英雄的丰功伟绩。这正好契合昌建·沁源和的希望，创建一个发展爱好的平台，召集志同道合的朋友，学习和了解时代变化，紧跟时代步伐，让长者成为养老新生活的新潮老人。

据了解，昌建·沁源和健康养老文化社区将会在未来的常规活动中，定期组织与“飞天解密”大型科普讲座相似的活动，让老有所得，老有所为，充分体现长者的价值，丰富长者们的生活，促进邻里之间的交流。

本版编辑 曹华

## 绿城进驻漯河 诚招志士加盟

■本报记者 吕小燕

随着人们居住理念的不断变化，“居者有其屋”成了人们对房子的更高居住要求。环境、交通、建筑品质、物业等都成了人们选房时的重要考量因素。

作为一个滨水小城，漯河依托沙澧两河天然水资源优势，在市委、市政府高瞻远瞩的决策下，沙澧河沿线得到开发建设，漯河也因此而拥有了“一城春色半城水、两河四岸皆美景”的美誉。作为国家园林城市，漯河的宜居环境受到社会的广泛追捧，不仅本地原住居民深深热爱这片土地，她美丽的风光、悠然的生活格调、

时尚的城市品位等也吸引了驻马店、周口、平顶山甚至郑州等周边地市人群定居于此。

2017年作为漯河“十三五”的重要发展阶段，城市人居建设再次被提到重要位置，在全国排名前列的城市运营商也被政府密切关注。继建业房产、恒大地产之后，一直被仰望为中国“豪宅教父”的绿城今年也正式入驻漯河。

23年，100多个城市，400余座美丽家园，近50万忠实业主信赖，连续13年荣膺“中国房地产百强企业综合实力TOP10”。绿城，始终坚持“真诚、善

意、精致、完美”的理念，为改善中国人居品质而努力，广获高端置业者的认同与追随。

作为中国高端物业营造专家，不论是拿地还是产品的研发与打造，绿城凡出手必是行业标杆，对建筑艺术的深刻理解、对产品品质的一丝不苟，几乎融入了每一位绿城人的血脉中。每次绿城新作品的问世，无不是对城市的一种惊喜。

2017年，绿城首入漯河，带着过去23年的辉煌磨砺，用实力斐然的品牌力量，致敬漯河！作为绿城进驻漯河的开山力

作，绿城·玫瑰园落址于召陵区人民医院附近，以匠心不负时光，以传承超越理想，玫瑰园的建成也将为漯河人民开启新的人居华章，成就划时代的高端物业典范！

据悉，项目生活体验中心将于6月正式开放，目前诚邀同道共识之人加入，共话发展大业。岗位有土建工程师、安装工程师、景观工程师、成本主管/专员、策划主管/专员、服务顾问(置业顾问)、销售内务、行政人员、前期管理、财务经理、出纳、资料员等。有意向的请把简历投入：lhlcmgy@163.com。

住建业 更幸福 漯河建业杯

在这里邂逅心中的她(他) 倾城热恋 为爱筑家

# 漯河市2017相亲文化节暨首届婚房精品展

# 本周五缤纷启幕

时间：2017年5月19日~21日 地点：市体育场

主办单位 漯河市总工会 共青团漯河市委 漯河市妇女联合会 漯河市住房保障和房屋管理局 漯河日报社

### 参展楼盘：

建业·壹号城邦、建业·西城森林半岛、建业·智慧港、建业·新城、建业·贰号城邦等恒大名都、恒大御景、天明第一城、海南临高长岛蓝湾、昌建东外滩云墅、昌建·沁源和、开源房产大唐凤凰府、鼎盛置业畅园国际项目、开心置业长江国际广场项目……

## 精品展位分秒递减中……

报名咨询电话：155 3956 1722 报名地点：会展中心新闻大厦漯河日报社508

往届相亲文化节牵手成功的李洋夫妇偕爱子送上祝福：

祝福2017年相亲文化节的单身兄弟姐妹们都能在这里找到真爱！

